
Tenisový turnaj o pohár starosty města
Heřmanův Městec 2012
V sobotu 16.6.2012 uspořádal
oddíl tenisu TJ Jiskra Heř-
manův Městec na kurtech za
sportovní halou již 7. ročník
veřejného turnaje neregistro-
vaných hráčů ve čtyřhrách “O
pohár starosty Heřmanova
Městce“.

Turnaje se zúčastnilo 12 pá-
rů z Heřmanova Městce,
Chrudimi a okolí. 6 nejlepších
dvojic z turnaje roku 2011 po-
stoupilo do finálového turnaje
automaticky, čtyři páry si
musely vybojovat účast, z dů-
vodu velkého hráčského
zájmu, v kvalifikačním tur-
naji a dva páry dostaly divo-
kou kartu od pořadatelů. Le-
tošního turnaje se také zú-

častnila i jedna žena, Jitka
Chvojková z Chrudimi.

Jednotlivé páry byly nejpr-
ve rozlosovány do 4 skupin,

kde se utkání hrála na jeden
vítězný set. Po vzájemných
utkáních ve skupinách po-
stoupilo osm nejlepších dvojic
dále do vyřazovacího pavou-
ku. Vyřazovací pavouk se již
hrál na 9 vítězných gamů.
Všechny odehrané zápasy by-
ly velice vyrovnané a nechy-
běla také překvapení.

Do finále turnaje se nako-
nec probojovala dvojice Neto-
lický, Topolský, kteří v semi-
finále vyřadili pár Bohatý,
Bendl. Druhou finálovou dvo-
jici tvořil pár Štefl, Marvan,
kteří přehráli loňské vítěze
turnaje Kadlec, Šindelář. Fi-
nálový zápas nakonec po boji
vyhrála dvojice Netolický,

Topolský (6:4, 6:3).
Celý turnaj se hrál za krás-

ného počasí a velkého divác-
kého zájmu.

Atmosféra byla velmi přá-
telská, ale zároveň bojovná. Po
skončení turnaje se již začalo
hovořit o příštím ročníku,
který bude s číslem 8.

Pro hráče i diváky bylo při-
praveno posezení, zajištěno
bylo i občerstvení formou gri-
lovaného masa a klobás, o kte-
ré se staral David Leník.

Dík patří všem sponzorům,
kteří vítězům připravili pěk-
né a hodnotné ceny.
Foto zleva: T. Netolický,F. Dvořák, J. To-
polský

František Dvořák – ředitel turnaje

Vzpomínka
Dne 24. 6. 2 012 uplynul rok,
kdy nás navždy opustila paní
Růžena POLÍNKOVÁ
z Heřmanova Městce.
S bolestí v srdci vzpomínají
manžel Milan a děti.

Usnadnění vstupu do knihovny
Oznamujeme návštěvníkům městské knihovny, že na vstupní
dveře byl nainstalovaný systém pro automatické otevírání a tím
značně usnadněný vstup do knihovny, již bez vynakládání nad-
měrné síly. Při příchodu do knihovny nyní stačí stisknout ozna-
čené tlačítko na pravé straně dveří a ty se samy otevřou. Při od-
chodu je prostor přede dveřmi snímaný čidlem a otevírají se au-
tomaticky. Současně žádáme návštěvníky knihovny, aby se ne-
snažili dveře otevírat ručně, s výjimkou případné poruchy au-
tomatického otevírání. Petr Novák, odbor investic a údržby majetku města

Pozvánka na rekondiční pobyt
Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, o.s. pořádá ve
dnech 3. až 9. září 2012 rekondiční pobyt – prevence osteoporó-
zy. Účastnický poplatek je 2850 Kč. Pobyt bude v penzionu Ply-
nostav na Seči (možno vidět na www.penzion-sec.cz), ubytová-
ní je ve dvou a tří lůžkových pokojích, v budově je výtah a hlav-
ně krytý bazén. Zajištěna je plná penze. Program rekondičního
pobytu bude zaslán s přihláškou všem účastníkům. Přihlášky
posílejte na adresu vedoucí rekondičního pobytu: Jaroslava
Koukalová, Šimonkova 2018E, 538 03 Heřmanův Městec.
Klub Aktivní přístup k životu má v měsíci červenci a srpnu
prázdniny. Přejeme všem členům krásné léto plné nových a pod-
nětných zážitků, hodně zdraví a pohody. V měsíci září se těšíme
zase na shledanou. Jaroslava Koukalová

Zveme Vás:
– do židovského dvojdomku na probíhající výstavu „UNIE
VÝTVARNÝCH UMĚLCŮ PARDUBICKÉHO REGIONU“. Vý-
stava potrvá do 15. července a je otevřena středa, sobota, neděle
od 10:00 do 12:00 a od 14:00 do 16:00 hodin.
– na koncert v rámci festivalu IFAS ve čtvrtek 5. července v
16:00 hodin do synagogy. Na koncertu vystoupí: DÍVČÍ SBOR
„ORIANA“ CENTRA UKRAJINSKÉ KULTURY V ODĚSE a
SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR UNIVERZITY V ŽILINĚ „OMNIA“.
Nenechte si ujít překrásné kulturní zážitky.

Zdenka Sedláčková, místostarostka města

Analýza rizik ohrožení jímacího řízení
Heřmanův Městec zahájena
Předmětem tohoto projektu je zjištění ohrožení jímacího území
Heřmanův Městec a identifikace zdroje kontaminace. V rámci
tohoto projektu budou prozkoumány čtyři následující lokality
s možnými starými ekologickými zátěžemi ohrožující jímací
území:
– Skládka u silnice 1/17 „V Důlní“ – dle dostupných informací
zde byl ukládán odpad a to jak komunální, tak i z průmyslové a
zemědělské výroby.
– Skládka „Na Vinicích“ Klešice – charakter ukládaného od-
padu není přesně znám, dle sdělení pamětníků zde byl ukládán
nejen komunální odpad, ale i odpad průmyslový a zemědělský
(obaly od přípravků na ochranu rostlin).
– Kotelna „Sídliště V Lukách“ – kotelna byla v minulosti na tu-
há paliva, na západní straně kotelny je ve straších mapách uvá-
děna „skládka“, o které se však nepodařilo zjistit více informa-
cí. Byla zde také skládka uhlí, do které mohly být vylévány zbyt-
ky rozpouštědel a odmašťovadel.
– Bývalý areál SEMPRA s.p. „cibulkárna“, který byl bývalým
státním podnikem SEMPRA využíván ke šlechtění a moření ci-
bulí rostlin (tulipány, lilie apod.). Některé objekty byly využity
za existence Sempry jako sklady látek na ochranu rostlin (pest-
icidy, herbicidy) a hnojiv. Uložení těchto prostředků však ne-
odpovídalo předpisům. Není vyloučen vnik těchto látek do pod-
zemní vody. Aleš Jiroutek, starosta města

Certifikát Značka kvality v sociálních službách
Domov pro seniory Heřmanův
Městec v ulici U Bažantnice se
stal držitelem certifikátu Značka
kvality v sociálních službách,
který na základě rozsáhlého hod-
nocení uděluje Asociace posky-
tovatelů sociálních služeb České
republiky. V celkovém hodnoce-

ní náš domov obdržel čtyři hvězdičky z celkově pěti možných.
Cílem Značky kvality v sociálních službách je poskytnout seni-
orům, kteří vstupují do domova pro seniory, ale také jejich ro-
dinným příslušníkům jednoznačnou informaci o tom, jakou
kvalitu mohou od života v daném domově očekávat. Jde o sys-
tém externí certifikace těchto zařízení, který je založen na tzv.
udělování hvězd. V praxi tak již při vstupu do domova pro seni-
ory uvidí jak jeho nový uživatel, tak případně i jeho rodina, zda
jde např. o dvouhvězdičkový nebo pětihvězdičkový domov.
Značka kvality v sociálních službách hodnotí všechny důležité
aspekty pobytu v zařízení, a to pouze z jednoho úhlu pohledu – z
pohledu samotného seniora, resp. uživatele této sociální poby-
tové služby.
Chci touto cestou poděkovat všem zaměstnancům domova, kte-
ří se svojí kvalitní prací zasloužili o získání tohoto prestižního
ocenění. Ing. Petr Mazura, ředitel domova

Veselé pískání

Setkávají se každoročně na
konci školního roku. To už umí
hrát na svou flétničku pěkné
písničky.Ti mladší hrají na pěti
tónech, větší zvládají rozsah i
celé oktávy. V každé zdejší ško-
le mají svůj malý kolektiv hu-

debníků, na který se těší. Kdo?
Nejstarší děti z Mateřské školy
Jonášova a Jiráskova a z dru-
žiny ZŠ v Heřmanově Městci.
Ve čtvrtek 24.5.2012 hrály na
flétnu, naslouchaly hudbě
svých kamarádů a povídaly si

při setkání v ,,Jonášovce“. Na
rozloučenou děti dostaly slad-
kou odměnu – metrový dort ve
tvaru flétny. Rozcházely se spo-
kojené a s plnými bříšky. Za rok
opět, ahoj!

Za Mš Jonášova J. Plavcová

Hudební léto nabídne v červenci i muzikálové melodie, Presleyho či Apocalypticu
Zahajovacím koncertem praž-
ského souboru Musica Bohe-
mica byl v neděli 10. června za-
hájen již VIII. ročník festivalu
Hudební léto v kostele sv. Bar-
toloměje. Špičkové vystoupe-
ní s dirigentem Jaroslavem
Krčkem, sopranistkou Annou
Hlavenkovou a tenoristou
Karlem Jakubů přilákalo bez-
mála 120 posluchačů, mezi
kterými nechyběli senátorka
Miluše Horská, starosta
Chrudimi Petr Řezníček či
místostarostka Heřmanova
Městce Zdena Sedláčková.
Program „Tradice a přítom-
nost duchovní hudby v Če-
chách“ přiblížil hudební
skvosty naší vlasti. Pro mno-
hé bylo jistě překvapením, že
si během koncertu s Musicou
Bohemicou sami zazpívali. I s
ohledem na dlouhotrvající
aplaus a několik závěrečných
přídavků bylo patrné, že kon-
cert byl více než důstojným za-
hájením celého festivalu.
Uplynulou neděli se potom v
Heřmanově Městci za dopro-
vodu varhan, trubky a zpěvu
představil známý recitátor

Alfred Strejček, který zaujal
recitací modliteb Karla IV.,
J.A. Komenského či Miche-
langela. I toto netradiční po-
jetí komponovaného pořadu si
našlo posluchače místní i z ši-
rokého okolí.

Pestrý program pokračuje i
v červenci. Začátek prázdnin
bude opět ve znamení vykro-
čení mimo prostory kostela sv.
Bartoloměje a mimo klasické

žánry duchovní hudby. V ne-
děli 8.7. vystoupí na farní za-
hradě Prague Cello Quartet
tvořené posluchači AMU v
Praze s programem jak filmo-
vé a muzikálové hudby v úpra-
vě pro čtyři violoncella tak i s
úpravami známých skladeb
např. finské skupiny Apoca-
lyptica. Zazní i melodie Elvise
Presleyho, Led Zeppelin a dal-
ších velikánů. Hudební léto je

neodmyslitelně spjato s ba-
rokními varhanami v kostele
sv. Bartoloměje. Plně se roze-
zvučí v neděli 22.7. zásluhou
varhanice Radky Zdvihalové,
která na ně doprovodí sopra-
nistku a heřmanoměsteckou
rodačku Alenu Tichou, tak i
svého manžela a koncertního
mistra Symfonického or-
chestru ČRo v Praze Petra
Zdvihala. Závěrečné dva kon-
certy si potom ponecháme na
předpouťový čas v srpnu.

Věříme, že si z nabídky kon-
certů začínajících v pravidel-
ném čase v 17 hodin vyberete
a v parných letních dnech při-
jmete pozvání do působivého
prostředí kostela sv. Bartolo-
měje. Prostředí obohacené o
krásnou hudbu nabízí mož-
nost nevšedního kulturního i
duchovního zážitku. Určitě
nebudete litovat. Podrobnosti
kprogramunaleznetenawebu
pořádající Římskokatolické
farnosti Heřmanův Městec
www.farnosthm.cz, na portá-
lu Města Heřmanův Městec i
na turistických portálech re-
gionu. Marek Výborný

Kino H. Městec 7/12
Sněhurka a lovec – úterý 3.7. v 19:30
Okresní přebor – čtvrtek 5.7. v 19:30
Tady hlídám já – pátek 6.7. v 18:00
Líbáš jako ďábel – 10.7. v 19:30
Madagaskar 3 – čtvrtek 12.7. v 18:00
Muži v černém 3 (3D) – 12.7. 20:00
Madagaskar 3 (3D) – 13.7. v 18:00
Vrásky z lásky – úterý 17.7. v 19:30
Doba ledová 4: Země v pohybu –
čtvrtek 19.7. v 18:00
Iron Sky – čtvrtek 19.7. ve 20:00
Doba ledová 4: Země v pohybu (3D)
– pátek 20.7. v 18:00
Konfident – úterý 24.7. v 19:30
The Amazing Spider-Man (3D) –
čtvrtek 26.7. v 19:30
The Amazing Spider-Man – pátek
27.7. v 18:00
Temný rytíř povstal – 31.7. v 19:30

Letní kino Konopáč 7/12
Šmoulové – středa 4.7.2012 21:30
Muži v naději – pátek 6.7.2012 21:30
Sherlock Holmes: Hra stínů – so-
bota 7.7.2012 21:30
Lorax – středa 11.7.2012 21:30
Cesta do pravěku – 12.7.2012 21:30
Bitevní loď – pátek 13.7.2012 21:30
Tintinova dobrodružství – 14.7. 21:30
Probudím se včera – 18.7. 21:30
Johnny English se vrací – 20.7.2012
21:30
Líbáš jako ďábel – 21.7.2012 21:30
Modrý tygr – středa 25.7.2012 21:00
Železná lady – 27.7.2012 21:00
Muži v černém 3 – 28.7.2012 21:00
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In-line závody starosty Heřmanova Městce
Čtvrtečnídopoledne14.06.2012
v Heřmanově Městci patřilo
bruslařům. V areálu Domu
dětí a mládeže Ježkovka klub
RK Chrudim (www.rkchru-
dim.cz) uspořádal první roč-
ník ,,In-line závodů starosty
Heřmanova Městce“.
Účast nás potěšila jak v počtu
soutěžících, tak v návštěvě fa-
noušků. Spolupráce se ZŠ Heř-
manův Městec pro nás byla
velice příjemná a jak se uká-
zalo – i plodná. Téměř padesát
závodníků si poměřilo síly ve
třech různých disciplínách –
tratích: slalom, sprint, 1-5 kol
oválu na dopravním hřišti.
Jednotlivé závody byly prolo-
ženy přednáškou o bezpeč-
nosti jízdy na kolečkových
bruslích a ukázkou doved-

nosti bruslení závodníků z
klubu RK Chrudim. Heřma-
noměstecké děti mohly osob-
ně vidět umění in-line brusle-
ní svých dvou spolužáků
Aničky Komárkové a Dana
Nešetřila.
Díkyštědrýmsponzorůmzřad

firem převážně působících v
Heřmanově Městci si každý
závodník odnesl diplom a věc-
né ceny, ti nejlepší i medaile,
které dětem předal starosta
Heřmanova Městce Aleš Ji-
routek a trenér RK Chrudim
Roman Vodička.

Poděkování patří těmto spon-
zorům: Město Heřmanův
Městec, Pekárna Dymák, Ag-
rometal s.r.o., Tiskárna Fr.
Slavík s.r.o., Pohner -
kadeřnické potřeby, Jaroslav
Lamberský, Koloniál Holub,
Autodíly Michal Sulovský,
Ifaso Chrudim, Sekáček Ni-
kol, Pneuservis Lebduška,
Květinka, Manželé Lukešovi,
Tabák Heřmanův Městec.
Ukázalo se, že každý z účast-
něných sportovců by se mohl
bez obav stát závodníkem in-
line bruslení, ale i závodní-
kem v rychlobruslení. Tyto
závody byly také náborovou
kampaní, abychom děti při-
vedli ne jenom k bruslení, ale
ke sportu obecně.
Více na www.rkchrudim.cz

315 A pro Bažantnici
Ampéry, které přivede 270 m dlou-
hé kabelové vedení z trafostanice,
zajistí dostatek elektřiny pro pou-
ťové atrakce. Neměly by se tedy již
opakovat výpadky, které zhasínaly
pouť. Naopak, při výběru atrakcí
nebudeme svazováni nároky atrak-
cí na elektrickou energii.

Aleš Jiroutek, starosta města

Půjčky z Fondu rozvoje bydlení
Rada města vyhlásila výběrové řízení na poskytnutí půjček z
Fondu rozvoje bydlení pro II. pololetí 2012. Půjčky jsou určeny
pro fyzické a právnické osoby, které vlastní stavby pro bydlení
na území Heřmanova Městce a jeho místních částí. Žádosti o po-
skytnutí půjčky s informační tabulkou jsou k dispozici na měst-
ském úřadě v 1. patře odbor finanční a vedlejšího hospodářství
(hnědé dveře), na podatelně v přízemí a zveřejněny na webo-
vých stránkách města v sekci Městský úřad – Dokumenty – žá-
dosti a formuláře. V případě, že byla žadateli již půjčka poskyt-
nuta, má nárok na další půjčku po úplném splacení půjčky před-
chozí. Žádosti je možno podávat v termínu od 14. června 2012 do
16. července 2012 na podatelně MěÚ. Musilová Monika, odbor FaVH

Instalace ochranného zábradlí
V minulém týdnu bylo instalováno
ochranné zábradlí v ulici Barákova u vstu-
pu k MŠ Jonášova. Instalace byla prove-
dena ke zvýšení bezpečnosti v místě s vel-
kým soustředěním dětí. Nachází se zde
mateřská škola, rodičovské centrum Ra-
dovánek a dětské hřiště. Martin Chytil

Výměna parkovacích průkazů pro osoby
se zdravotním postižením
Do 31.12. 2012 mohou zdravotně postižení využívat končící typ
zvláštního označení motorového vozidla – tzv. parkovací prů-
kaz. Je tedy nutné, aby si ti, kteří chtějí při parkování využívat
parkovací průkaz od 1.1.2013, vyměnili na Odboru sociálních
věcí Městského úřadu Chrudim končící typ parkovacího prů-
kazu za nový. Výměnu musí provést osobně (nebo zákonný zá-
stupce či opatrovník stanovený soudem) držitel platného prů-
kazu mimořádných výhod (ZTP, ZTP/P- mimo držitelů průka-
zů vydaných pouze z důvodu sluchového postižení). K výměně
je potřeba předložit:
1) platný průkaz mimořádných výhod
2) barevnou fotografii 35x45mm.
3) občanský průkaz
4) opatrovník dále předloží opatrovnickou listinu
Výměnu průkazů provádí úsek sociální pomoci pro zdravotně
postižené v 1. patře budovy Městského úřadu na Pardubické uli-
ci 67, č. kanceláře 207. Doporučujeme využít k výměně průkazu
pondělí a středu v době od 8 do 17 hodin. S dotazy k výměně par-
kovacího průkazu se můžete obrátit na pracovnice Odboru so-
ciálních věcí, úseku sociální pomoci pro zdravotně postižené
osobně nebo telefonicky 469 657 562- Mgr. Kuklová a 469 657 571-
Bc. Břízová. Jana Kopecká, sociální odbor

Slavnostní otevření multifunkčního hřiště
Dům dětí a mládeže Ježkovka Heřmanův Městec zve na slav-
nostní otevření multifunkčního hřiště a přivítání letních prázd-
nin. Kdy: ve čtvrtek 28. června 2012, čas: 16 hod. V rámci otevře-
ní proběhne volejbalový turnaj Heřmanoměsteckých organi-
zací. Přijďte podpořit své vedoucí, učitele, rodiče a známé! Hřiš-
tě bylo vybudováno za přispění: Holcim (Česko) a.s., ZABO,
v.o.s., Prachovice a Dům dětí a mládeže Heřmanův Městec

Akce s Radovánkem na červenec a srpen 2012
RC bude v době letních prázdnin otevřeno každý čtvrtek dopo-
ledne od 9 do 12 hodin.
5. 7. a 2. 8. bude zavřeno
2. – 5. 8. Prázdninové táboření na Pilce u Seče. Podrobnější in-
formace v RC.
3. – 7. 9. Bude v RC zavřeno – sanitární týden.

Letní kino Konopáč
Ve středu 4. července zahájí 5. sezo-
nu obnovené letní kino v areálu au-
tokempinku Konopáč. Prvním fil-
mem bude rodinná komedie „Šmou-
lové“, která bude promítána zdarma.
Letní kino bude promítat zpravidla ve
středu, v pátek a v sobotu až do 18. srp-
na. Novinkou této sezony je, že v pří-
padě dlouhodobě nepříznivého poča-

sí (např. trvalý déšť) bude promítání přesunuto do městského ki-
na. Leták s podrobným programem letního kina je součástí zpra-
vodaje Leknín. Více informací naleznete na internetových
stránkách www.kinohm.cz (http://www.kinohm.cz) S přáním krás-
ného léta a filmové pohody Zdenka Sedláčková, místostarostka města

Víte, jak šikovné jsou Vaše děti?
V květnovém čísle Leknínu jsme čtenáře informovali o průbě-
hu výtvarné výstavy „Můj Heřmanův Městec“.
V židovském dvojdomku byly dva týdny vystaveny práce dětí z
celého Heřmanova Městce a veřejnost měla možnost tyto práce
hodnotit a vybrat z nich ty nejlepší.
Velmi pozitivně byla hodnocena celá koncepce výtvarné expo-
zice, na které se podílela velkou měrou pracovnice naší školy,
asistentka Helena Kubelková, která vdechla celému projektu
lehkost a vzdušnost.
Zvláštní ocenění patří Mateřské škole Jiráskova. Děti pod ve-
dením paní učitelky Jolany Chourové vytvořily velký nástěn-
ný znak Heřmanova Městce z odpadových materiálů.
Jana Beránková, učitelka základní školy v Heřmanově Městci,
vytvořila se žáky devátých tříd celý soubor studií o Heřmanově
Městci. Za svou práci získali všichni sladkou odměnu.
V jednotlivcích byly hodnoceny dvě skupiny výtvarníků ze Zá-
kladní umělecké školy a ze Základní školy praktické. Tyto dvě
školy se podílely na výstavě největším počtem výtvarných děl.
Ze Základní umělecké školy se umístily nejlépe 3 výtvarnice v
tomto pořadí: 1. místo Zuzana Pluhařová, 2. místo Lada Vojáč-
ková a na 3. místě Pavla Jelínková.
V naší škole – Základní škole praktické byl nejlépe hodnocen Lu-
boš Linhart, na 2. místě skončily dívky Veronika Malínská a Mi-
chaela Kubíková a na 3. místě Darina Červeňáková.
Všem oceněným i zúčastněným blahopřejeme.
Doufám, že tato výstava není poslední a že bude nejen dobrou
motivací pro další podobné akce, ale i pro rodiče, kteří by měli
vědět, jak šikovné jsou jejich děti.

Organizátor výstavy Mgr. Eva Kaválková

Oddíl badmintonu zakončil povedenou sezónu
Městečtí bad-
mintonisté ofi-
ciálně zakon-
čili sezonu tur-
najem čtyřher.
Tak jako v loň-
ském roce se
hrálo v kate-
goriích muži,
ženy a smíšené
páry. Turnaje
se zúčastnilo

více než třicet hráčů a hráček. Je evidentní, že turnaj si postup-
ně získává své místo v turnajích neregistrovaných hráčů, ne-
boť se zúčastnili hráči nejen z Heřmanova Městce a okolí, ale i z
Pardubic, Holic a Chrudimi. Ke svižnému tempu turnaje při-
spěly další dva kurty, které se na jaře dolajnovali.
Jarní část letošní sezóny jsme badminton hráli na pěti kurtech,
oddíl má téměř 40 členů a městeckou halu jsme využívali 4 dny
v týdnu. Novou sezónu zahájíme začátkem září 2012. Aktuální
informace i fotky z turnaje můžete objevit na badmin-
tonhm.netstranky.cz

362 dětí v Městské knihovně
V rámci oslav 110. výročí
vzniku naší knihovny jsme
uskutečnily 16 besed pro 362
žáků základní a praktické
školy. Dětem jsme přiblíži-
ly historii knihovny až po
současnost. Seznámily je s
chodem knihovny, pod-
mínkami půjčování, systé-

mem třídění knih, jak si mohou vyhledat informace a orientovat
v katalogu. Mohly si prohlédnout zázemí knihovny, kam se běž-
ný čtenář nepodívá. Tímto chceme všem dětem a učitelům po-
děkovat za pozornost a milou atmosféru při besedách. Těšíme se
na další setkání. Za knihovnu Zdena Poláková, Lenka Jablečníková

Letecký F3J World Cup v Podhořanech
První červnový víkend se na
letišti v Podhořanech konaly
mezinárodní modelářské zá-
vody v kategorii F3J. Již 12.
ročníku se zúčastnilo 84 pilo-
tů z 5 evropských zemí včetně
závodníků z Norska. Také 16
pilotů z ČR se snažilo sesbírat
body do seriálu World Cup a
Euro Contest Tour, do kte-
rých byla soutěž zařazena. Po
oba dny bylo krásné letové po-
časí a na obloze bylo kromě
modelů větroňů k vidění i ně-
kolik historických strojů, kte-
ré mířily na Aviatickou pouť
do Pardubic. Role časoměřičů
a pořadatelů se zhostili nejen

členové Modelářského klubu
Heřmanův Městec včetně těch
nejmladších, z kroužku letec-
kých modelářů při DDaM, ale

i naši kamarádi a přátelé le-
teckého modelářství, díky
kterým proběhla soutěž bez
zádrhelů.

Náš klub reprezentoval na-
dějný junior Péťa Švadlenka
(člen reprezentačního druž-
stva), který vybojoval 6. místo

mezi juniory a 43. místo v cel-
kovém pořadí, druhý domácí
pilot Víťa Štěrba se umístil na
velmi dobrém 20. místě. Vítě-
zem soutěže se stal Robert
Braune z Německa, který ješ-
tě v loňském roce létal za ju-
niory. Celkové pořadí – 1. mís-
to Robert Braune Německo, 2.
místo Oliver Ladach Němec-
ko, 3. místo Benedikt Feigel
Německo a 4. místo Jan Vá-
cha Česká republika. V kate-
gorii juniorů – 1. místo Manu-
el Reinecke Německo, 2. mís-
to Markus Keller Německo a
3. místo Felix Parsch Němec-
ko. Němečtí piloti zúročili

skvělou přípravu a dlouhodo-
bě podporovanou týmovou
mezigenerační spolupráci.
Nejmladšímu juniorovi bylo
10 let a nejstaršímu seniorovi
60 let. Spokojenost našich i za-
hraničních pilotů byla signá-
lem, že i druhé letošní závody
pořádané naším modelář-
ským klubem se vydařily a
můžeme zahájit přípravu tři-
náctého ročníku v roce 2013.

Třetí letošní závody pořá-
dané naším klubem se budou
konat po prázdninách, a to v
termínu 28. září, opět na letiš-
ti v Podhořanech. Jan Votoupal,

MK Heřmanův Městec

Na první fotografii start modelu, na druhé pózuje pětice nejlepších pilotů a na třetím snímku je Péťa Šva-
dlenka připraven před letem.

Úspěch heřmanoměsteckého volejbalu

Velkou radost svým příznivcům i sobě udělalo volejbalové druž-
stvo žen, hrající pod hlavičkou Jiskra Heřmanův Městec. Celou
soutěží okresního přeboru prošlo bez ztráty jediného setu ve 12
zápasech. Se ziskem 24 bodů a impozantním skóre 36 : 0 na sety
se stalo po předloňském 3. a loňském 2. místě okresním přebor-
níkem pro rok letošní. Stalo se tak po dlouhých 11 letech, kdy
ženský volejbal v Heřmanově Městci stagnoval. Dík patří všem
hráčkám, které v podzimní i jarní části soutěže předváděly nad-
šené a bojovné výkony a tento úspěch si za to zasloužily. Jejich
téměř bezchybný výkon v posledním dvojzápase v Chrudimi je
zároveň velkým příslibem i do dalších sezón. Radost volejbalis-
tů je ještě znásobena úspěchem družstva mužů, které po vyda-
řené jarní části okresního přeboru dosáhlo na pěkné 2.místo.

Kamil Císař

Základní umělecká škola informuje:
Skončilo období komisionálních zkoušek z
hudebních nauk, postupových zkoušek z
nástroje, po kterých žáčci v září nastoupí do
dalšího ročníku, předala se vysvědčení a
malí muzikanti už si užívají prázdniny,
které mají plně zasloužené. Krom zvládnu-
tí látky na základní či střední škole trpěli-
vě trénovali na svůj nástroj ve svých vol-
ných chvílích a za to jim patří uznání. Ten-
to rok 2011/2012 se žáci zušky zúčastnili
soutěže ve hře na dechové nástroje a ta-
nečních soutěží, kde Heřmanův Městec a
ZUŠ velice úspěšně reprezentovali. Peda-
gogický sbor přeje všem hudebníkům, ma-
lířům a tanečníkům hezké prázdniny a
kdyby se jim zastesklo, tak i příjemné chvil-
ky u jejich nástroje, archu papíru či skota-
čení při hudbě.
Pakliže je někde v Heřmanově Městci ještě
malý muzikant, výtvarník či tanečník, kte-
rý by se k nám chtěl připojit, je srdečně ví-
tán a stále ještě může podat přihlášku. Ne-
váhejte nás kontaktovat a rozšířit vzdělá-
ní svého dítěte nebo jen aktivně využít jeho
volný čas.
Než skončí prázdniny, zveme Vás s malý-
mi muzikanty do MŠ Jiráskova na 30.vý-
ročí založení dne 2.9.2012 od 15 hodin, kde
Vás čeká mnoho zábavy i hudebních zážit-
ků. S létem se rozloučíme vystoupeními
22.září na Babím létě na Konopáči a na vý-
stavě chovatelů v Lipolticích, kde zahrají
zkušení muzikanti pod vedením kapelníků
S.Fidry a J.Hájka.
Připomínáme, aby se žáci dostavili 1. týden
v září, kdy si domluví rozvrh a nově pří-

chozí budou hravou formou přezkoušeni, zda si vybrali správ-
ný obor i předmět. Budeme se těšit! Za ZUŠ Mgr. Kristýna Vašková
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